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В соответствии с Федеральным законом РФ от 29 декабря 2012 г № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено «…выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности (ч.1.ст.77). В целях выявления и поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности, федеральными государственными органами, органами местного самоуправления, общественными и иными организациями организуются и проводятся олимпиады и иные интеллектуальные и (или) творческие конкурсы …(ч.2.ст.77.), а также определяются меры стимулирования указанных лиц (ч.4.ст.77).

В целях реализации указанного Закона было принято решение о проведении Международной олимпиады школьников «Олимп» (далее по тексту Олимпиада).

Основной целью Олимпиады является выявление на постоянной основе  учащихся, проявивших выдающиеся способности (термин «лица, проявившие выдающиеся способности» введен в оборот в соответствии с вышеуказанным законом), для создания условий их поддержки  и стимулирования. 

Организаторами Олимпиады являются Некоммерческое партнерство «Экономическое сообщество «РЭОС»  и структурное подразделение Федеральный центр поддержки учащихся, проявивших выдающиеся способности, «Олимп». Партнерами или соорганизаторами могут выступить Министерства образования и науки Субъектов РФ и управления образования муниципальных образований.

Некоммерческое партнерство «Экономическое сообщество «РЭОС», которое уже много лет реализовывает масштабные проекты в сфере образования,  создало в целях выявления учащихся, проявивших выдающиеся способности, и обеспечения их стимулирования комплексную многофункциональную информационно-коммуникационную систему (Web-портал Федеральный центр поддержки учащихся, проявивших выдающиеся способности, «Олимп» www.fcpolimp.ru) (далее Портал), в разработку которого  инвестировано более 35 млн.руб. Внедрены оригинальные программные продукты (имеется более 15 свидетельств РОСПАТЕНТА), что позволило создать Портал с уникальными функциональными возможностями. Например, можно пройти тестирование, сдать экзамен или зачет в удаленном режиме с любого компьютера, в т.ч. домашнего, с однозначной идентификацией участника, исключающей возможность подсказки, списывания, подмены и т.д., что позволяет уже на новом уровне организовывать дистанционное обучение, проведение олимпиад, конкурсов и т.п. Это далеко не единичный пример, свидетельствующий об уникальности Портала.

Таким образом, Портал имеет достаточную инфраструктуру для поддержки и стимулирования учащихся, проявивших выдающиеся способности,  и позволяет решать широкую гамму задач в сфере образования в удаленном режиме, а учащиеся, принимавшие участие в Олимпиаде, независимо от результатов, получают возможность постоянно совершенствоваться и дистанционно развивать свои способности, используя ресурсы Портала.
Участие в олимпиаде предусмотрено по пяти  возрастным группам: 1-2 классы; 2) 3-4 классы; 3) 5-6 классы; 4) 7-8 классы; 5) 9-10 классы.

Олимпиада проводится в 5 этапов: 1)муниципальный уровень (в том числе школьный уровень); 2)региональный уровень; 3)окружной уровень; 4)всероссийский уровень; 5)международный уровень.

Каждый этап Олимпиады одновременно имеет статус самостоятельной олимпиады соответствующего уровня. 
Первые 3 этапа Олимпиады будут проводится заочно (дистанционно) в форме тестирования с 15 апреля по 31 мая 2013г., а 4 и 5 этапы будут проведены совмещено в очной форме в г.Москве во время осенних каникул.
Олимпиада проводится на добровольной основе.
По завершении заключительного этапа Олимпиады руководителям и сотрудникам региональных министерств, муниципальных управлений образования и образовательных учреждений за активное участие в организации Олимпиады будут вручены знаки общественного признания - медали и ордена, почетные грамоты и благодарственные письма. 
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Более подробную информацию можно получить на сайте www.fcpolimp.ru или по телефонам: 8(495) 633-11-12, 8(495) 763-04-49, 8(918)- 713-40-08, 8-906-744-20-11.
С уважением 

Сопредседатель 



        Е.Л. Кутузова

