 Главам администраций 

сельских поселений муниципального района 

Миякинский район Республики Башкортостан,

 директорам ОУ
(Повторно)
Уважаемые Главы администраций сельских поселений, директора образовательных учреждений!
МКУ « Отдел образования администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» просит Вас ускорить выполнение требований согласно  письма от 27. 07 2013 года и информировать письменно начальника  МКУ «Отдел образования» до 15 ноября 2013 г.
       В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11 декабря 2010 года № 1535 «О дополнительных мерах по обеспечению правопорядка»,  Распоряжения Президента Республики Башкортостан от 15 июля 2013 года № РП-186 «О безопасности дорожного движения»,  МКУ «Отдел образования администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» просит Вас  провести мероприятия  по обустройству территорий каждого образовательного учреждения    и прилегающей к нему территории, направленные на формирование «территории безопасности» для обучающихся и воспитанников, предусмотрев ее оснащение техническими средствами организации дорожного движения (  дорожные знаки, разметки, светофорные объекты, искусственные неровности, площадки и др.) 
         МКУ «Отдел образования администрации МР Миякинский район РБ предлагает:

            -до 1 сентября 2013 года оборудовать для школьных автобусов специальные места посадки и высадки детей с установкой соответствующих знаков и осветительных приборов;

            - до 1 сентября провести предметную инвентаризацию пешеходных переходов, остановок школьных автобусов;

            - до 1 октября 2013 года решить вопросы связанные с обеспечением образовательных учреждений отапливаемыми и охраняемыми гаражами, для исключения постороннего доступа к школьному транспорту в ночное время и во время дневного отстоя.

           -провести анализ и разработать дополнительный комплекс мероприятий по приведению автомобильных дорог местного значения в соответствии с требованиями технического регламента, государственных стандартов, норм и правил

Начальник МКУ «Отдел образования 
администрации муниципального района 
Миякинский район Республики Башкортостан»                                         С.М.Атангулова

29.07.2013 г.
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