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с. Киргиз-Мияки,
Миякинский район,
Республика Башкортостан,

452080
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки исполнения законодательства о противодействии терроризму и экстремизму
Прокуратурой района во исполнение указания Генеральной прокуратуры Российской Федерации и прокуратуры республики в связи с совершением 29-30 декабря 2013 года в г. Волгограде террористических актов, повлекших тяжкие последствия и человеческие жертвы, на поднадзорной территории проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и  экстремизму. 

Транспортная безопасность.

Проверкой проведенной в образовательных учреждениях района установлено, что общеобразовательные учреждения для реализации образовательного процесса, с целью осуществления регулярных перевозок учащихся имеют на своем балансе транспортные средства - автобусы, предоставленные им в рамках выполнения приоритетного национального проекта «Образование» по направлению «Школьный автобус» и иные пассажирские транспортные средства.

Согласно п. 7 ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» одним из основных принципов противодействия терроризму в Российской Федерации является приоритет мер предупреждения терроризма, выражающихся в заблаговременном принятии профилактических мер, направленных на предупреждение террористической деятельности, в различных формах и проявлениях.

Согласно ч. 4 ст. 24 Федерального закона от 10.12.1995 № 196 «О безопасности дорожного движения» участники дорожного движения обязаны выполнять требования настоящего Федерального закона и издаваемых в соответствии с ним нормативно-правовых актов в части обеспечения безопасности дорожного движения.

Кроме того, согласно п. 4.6 Приказа от 09.03.1995 № 27, зарегистрированного в Минюсте Российской Федерации 09.06.1995 утверждено Положение «Об обеспечении безопасности дорожного движения в предприятиях, учреждениях организациях, осуществляющих перевозки пассажиров и грузов», согласно которого, организация, водители - обязаны обеспечить охрану транспортных средств для исключения возможности самовольного их использования водителями организации, а также посторонними лицами или повреждения транспортных средств.

Между тем до настоящего времени стоянки для 12 автобусов (МОБУ ООШ с. Ерлыково, МОБУ СОШ № 2 с. Киргиз-Мияки, МОБУ СОШ с. Новые Карамалы, МОБУ ООШ с. Кекен-Васильевка, с. Менеузтамак, МОБУ СОШ им. И. Максимчи д. Новый Мир, МОБУ СОШ с. Новый Мир, МОБУ СОШ с. Уршакбашкарамалы, МОБУ ООШ с. Мияктамак, МОБУ СОШ с. Садовый, МОКУ СОШ с. Енебей-Урсаево) не определены.

Таким образом, в перерывах между маршрутами школьные автобусы хранятся на улице, в незащищенном состоянии, что создает предпосылки для возможного свободного доступа к данным транспортным средствам антиобщественных элементов и не исключает возможности их порчи, приведению в неисправное состояние, возникновение чрезвычайных ситуаций, с угрозой для жизни и здоровья людей, в частности несовершеннолетних воспитанников образовательных учреждений с причинением значительного ущерба, либо наступления иных общественно опасных последствий.
Проверка транспортной инфраструктуры образовательных учреждений выявила и ряд других нарушений требований безопасности. 

В соответствии с ч. 1 ст. 4 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ                   «О транспортной безопасности» обеспечение транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств возлагается на субъекты транспортной инфраструктуры, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Согласно п. 9 ст. 1 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ                               «О транспортной безопасности» субъектами транспортной инфраструктуры являются юридические и физические лица - собственники объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств или использующие их на ином законном основании. 

В нарушение ст. 5 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» и приказа Минтранса Российской Федерации от 12.04.2010 № 87 на момент проверки образовательными учреждениями оценка уязвимости объекта транспортной инфраструктуры и/или транспортного средства в целях определения степени защищенности объекта транспортной инфраструктуры и транспортного средства от потенциальных угроз совершения актов незаконного вмешательства в деятельность объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств не проведена.  


В соответствии с п.п. «е» п. 21 «Концепции противодействия терроризму», утвержденной указом Президента Российской Федерации от 05.10.2009 к основным мерам по предупреждению (профилактике) терроризма относятся меры по разработке и реализации целевых программ и мероприятий по обеспечению критически важных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей техническими средствами защиты, совершенствование механизма ответственности за несоблюдение требований обеспечения антитеррористической защищенности объектов террористической деятельности и улучшение технической оснащенности субъектов противодействия терроризму.

Таким образом, руководителями указанных выше образовательных учреждений района не организовано проведение оценки уязвимости транспортных средств, не произведено их категорирование и не определен уровень безопасности.

Непринятие указанных мер по обеспечению транспортной безопасности создает реальную угрозу для безопасного функционирования транспортного комплекса, обеспечивающего перевозку несовершеннолетних учащихся, их жизни и здоровью, а также негативно отражается на общественной безопасности в целом.  

Система контроля территорий образовательных учреждений.

В рамках проведенной прокурорской проверки также выявлены определенные недостатки в деятельности образовательных учреждений по обеспечению безопасности территорий указанных учреждений. 

Установлено, что на территории района расположено 18 средних общеобразовательных школ (7 основных школ, 11 общеобразовательных школ являются филиалами), 2 начальные школы - детских сада, 7 дошкольных образовательных учреждения с 26 филиалами, 3 учреждения дополнительного образования детей. 

В соответствии с Разделом 3 Федеральной программы развития образования, утвержденной Федеральным законом от 10.04.2000 № 51-ФЗ «Об утверждении Федеральной программы развития образования» на органы управления образованием, органы местного самоуправления, и органы системы образования возложены обязанности по обеспечению мер по защите прав, охраны жизни и здоровья обучающихся детей.


В нарушение ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» в образовательных учреждениях на должном уровне не обеспечена защита основных прав и свобод человека и гражданина.

Директорами и заведующими образовательных учреждений района, кроме  МАОУ ДОД ДООЦ «Мечта», МОБУ СОШ № 1 с. Киргиз-Мияки, МОБУ СОШ № 2 с. Киргиз-Мияки, МОБУ СОШ с. Сатыево, МОБУ ООШ с. Миякитамак, ДПИШ, пришкольный интернат МОБУ СОШ № 1 с. Киргиз-Мияки, МДОБУ № 2 с. Киргиз-Мияки, МДОБУ № 3 с. Киргиз-Мияки, не выполняются требования приказа Министерства образования и науки РФ от 11.11.2009 № 2013 «О мерах по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности образовательных учреждений», в части усиления режима антитеррористической безопасности, которое выражается в отсутствии в образовательных учреждения района тревожной сигнализации, организация охраны охранными предприятиями, установка систем видеонаблюдения.

В соответствии с ч. 13 ст. 30 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» в зданиях с большим количеством посетителей (зрителей), а также в зданиях образовательных, медицинских, банковских организаций, на объектах транспортной инфраструктуры должны быть предусмотрены меры, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений и их последствий, в предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях в зданиях и сооружениях должны быть устроены системы телевизионного наблюдения, системы сигнализации и другие системы, направленные на обеспечение защиты от угроз террористического характера и несанкционированного вторжения

В соответствии с перечнем (планом) мероприятий по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году, указанных в письмах Минобрнауки России «О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году» от 02.03.2008 № АФ-102/09, 43-828-19, 01/2050-8-23 от 04.06.2008 № 03-1423 от 16.06.2010 № ЮС-343/09 и № ЮС -350/09 и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.11.2009 № 2013 «О мерах по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности образовательных учреждений», предусматривается установка тревожной сигнализации, организация охраны охранными предприятиями, установка систем видеонаблюдения. 

Непринятие данных мер влияет на комплексную безопасность лиц, пребывающих в образовательном учреждении, не позволяет обеспечить постоянный контроль, предупреждение террористических актов и чрезвычайных ситуаций на территории образовательного учреждения.

Более того, в целях определения методических подходов к организации создания единой системы обеспечения безопасности образовательных учреждений, Министерством образования и науки Российской Федерации 04.06.2008 разработаны методические указания, в соответствии с которыми антитеррористическая защищенность образовательного учреждения считается одним из критериев обеспечения безопасности при оценке готовности учебных заведений к новому учебном процессу. 
Между тем, при решении вопроса о готовности учреждения осуществлять образовательную деятельность необходимо учитывать наличие обеспечения охраны, инженерно-технических средств охраны (охранно-пожарной сигнализации, тревожной сигнализации, системы видеонаблюдения и контроля).

Принимая во внимание, что отсутствие в образовательных учреждениях района системы видеонаблюдения и тревожной кнопки способствует несанкционированному доступу в него посторонних лиц, что отрицательно влияет на комплексной безопасности, антитеррористической защищенности лиц, пребывающих в образовательном учреждении, влечет нарушение прав неопределенного круга лиц и несовершеннолетних учащихся на охрану жизни и здоровья.
Межнациональные отношения. 

Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений» в ч. 1 ст. 14 и ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены дополнения в полномочия органов местного самоуправления в части разработки и осуществления мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района (сельского поселения), реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов. 

Анализ нормативных актов органов местного самоуправления муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан показывает, что органами муниципальной власти не предприняты меры по реализации положений действующего законодательства в указанной сфере, что способствует отстранению органов местной власти от решения задач, поставленных Президентом РФ по урегулированию межнациональных конфликтов и межконфессиональному согласию.   

Между тем, в соответствии с изменениями и дополнениями, внесенными в ст. 74.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов является основанием для удаления главы муниципального образования в отставку. 
Антитеррористическая безопасность в многоквартирных домах. 

Прокуратурой Миякинского района поведена проверка обеспечения исполнения требований законодательства об антитеррористической защищенности и безопасности в многоквартирных домах Миякинского района Республики Башкортостан.

В ходе проведения проверки установлено, что в соответствии с договорами управления от 21.10.2011 № 7 работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах в с. Киргиз-Мияки обязано осуществлять общество с ограниченной ответственностью «Жилищник» (далее - ООО «Жилищник»).

В соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.

Между тем, в нарушение ст. ст. 2, 5 Федерального закона от 06.03.2006      № 35-ФЗ «О борьбе с терроризмом», п.п. 10 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 общее имущество, в том числе, чердачные помещения содержаться с нарушением требований законодательства Российской Федерации (в том числе о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, техническом регулировании, защите прав потребителей) в состоянии, обеспечивающем соблюдение характеристик надежности и безопасности многоквартирного дома и безопасности для жизни и здоровья граждан, сохранность имущества физических или юридических лиц, государственного, муниципального и иного имущества.

 В нарушение указанных требований законодательства об антитеррористической защищенности и безопасности в подъезде № 1, жилого дома № 3, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, село Киргиз-Мияки, ул. Комарова, на втором этаже напротив квартиры № 8, на люке чердачного помещения запорное устройство-замок отсутствует, тем самым не исключен свободный доступ посторонних лиц и может служить сопутствующим условием проявления террористического акта.

Аналогичные нарушения выявлены в подъездах № 2 жилых домов № 7, № 15, расположенных по адресу: Республика Башкортостан, село Киргиз-Мияки, ул. Комарова, в подъезде № 3 жилого дома № 16, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, село Киргиз-Мияки, ул. Комарова.  

Таким образом, выявленные нарушения свидетельствуют о недостаточной антитеррористической защищенности многоквартирных жилых домов, чем нарушают права жильцов на безопасность жизни и здоровья, увеличивают риск совершения террористического акта и возникновения иных чрезвычайных ситуаций.

По результатам проверки в адрес директора ООО «Жилищник» внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения. 

Антитеррористическая защищенность и безопасность объектов с массовым пребыванием граждан.

Во исполнение задания прокуратуры республики о соблюдении требований законодательства о пожарной безопасности и социальном обслуживании в специализированных социальных учреждениях с круглосуточным пребыванием граждан прокуратурой района ранее проведена проверка, по результатам которой сообщаю следующее.

На поднадзорной территории расположено 7 учреждений с круглосуточным пребыванием граждан. 
Установлено, что с 14.10.2013 по 31.10.2013 отделением НД по Миякинскому району УНД ГУ МЧС России по Республике Башкортостан по поручению заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 26.09.2013 № ОГ-П4-6872 и распоряжения МЧС России от 01.10.2013 № 19-5-1-4132 проведена внеплановая проверка объектов социальной защиты, здравоохранения, образования с круглосуточным пребыванием людей, расположенных на территории Миякинского района Республики Башкортостан.

В ходе проверки вышеуказанных объектов органом пожарного надзора выявлены нарушения требований пожарной безопасности: 

1) Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Башкортостан Миякинская центральная районная больница (терапевтическое отделение, приемный покой инфекционная, детское отделение).

2) Интернат Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждение «Средняя общеобразовательная школа с.Анясево муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

3)   Интернат Муниципального общеобразовательного казенное учреждение «Средняя общеобразовательная школа им.Т.Янаби с.Енебей-Урсаево муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

4) Интернат Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждение «Средняя общеобразовательная школа с.Менеузтамак муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

5) Интернат Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждение «Средняя общеобразовательная школа им.И.Максимчи с.Новый-Мир муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

6) Интернат Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Среднее общеобразовательная школа № 1 им.М.Абдуллина с.Киргиз-Мияки муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».
7) В зданиях отделении социального приюта для детей и подростков и в отделении социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Миякинского района РБ» нарушения невыявлены.
В связи с выявленными нарушениями отделением НД по Миякинскому району УНД ГУ МЧС России по Республике Башкортостан выдано 6 предписаний об устранении нарушений обязательных требований пожарной безопасности со сроком исполнения до 01.04.2014.

Прокуратурой района на объекте транспортной инфраструктуры - автостанции, расположенной по адресу: Республики Башкортостан, Миякинский район, с. Киргиз-Мияки, ул. Губайдуллина, д. 138 проведена проверка исполнения законодательства в области пожарной безопасности, транспортной безопасности и профилактики терроризма. 

Установлено, что в нарушение ст. 34 Федерального закона от 21.12.1994       № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» на автостанции с. Киргиз-Мияки не соблюдаются требования законодательства о пожарной безопасности. 

В ходе проверки на указанном объекте транспортной инфраструктуры выявлено ряд нарушений в области пожарной безопасности, транспортной безопасности и профилактики терроризма. 

В нарушение п. 3 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 (далее - Правила) с работниками автовокзала не проведен инструктаж по мерам пожарной безопасности под роспись. 

Проверкой выявлен ряд иных нарушений в области пожарной безопасности, в частности, из первичных средств пожаротушения имеется всего 1 огнетушитель ОП-5, перегородки между помещениями автовокзала и торговыми помещениями, предоставленные арендаторам - индивидуальным предпринимателям (различной функциональной пожарной опасности), не разделены противопожарными перегородками. (Осн.п.7.4 СНиП 21-01-97 «Пожарная безопасность зданий и сооружений»), двери второго эвакуационного выхода из здания с внутренней и наружной стороны загромождены различными материалами, состоящими из строительных досок и твердо-бытовыми отходами. (Осн. п. 36 Правил), система автоматической пожарной сигнализации и оповещения о пожаре находится в неисправном состоянии  (Осн. п. 61 Правил), на территории автовокзала, в сети наружного противопожарного водопровода, пожарный гидрант в неисправном состоянии (Осн.п.61 Правил), не проведена проверка состояния огнезащитной обработки (пропитки) сгораемых конструкций крыши (стропила, обрешетки) с периодичностью не реже двух раз в год (Осн.п. 21 Правил).  
В ходе проверки в деятельности  автостанции также были выявлены нарушения законодательства о противодействии терроризму. 

В нарушение ст. 2 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»,  п. 7 ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», ч. 13 ст. 30 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» ответственными должностными лицами не приняты меры по установке в здании автовокзала системы телевизионного наблюдения, системы сигнализации и другие системы, направленные на обеспечение защиты от угроз террористического характера и несанкционированного вторжения.

Конструкция входной двери в помещение кассиров выполнена из деревянной обшивки, состоящая наполовину из стекла, что дает возможность для беспрепятственного доступа в указанное помещение посторонних лиц и создает угрозу для жизни и здоровью сотрудников автовокзала, а также доступа в кассу автовокзала и иным техническим средствам, расположенных внутри помещения. 

Проверкой выявлено отсутствие при въезде на территорию и выезде с территории автостанции устройств, заграждающие проезд постороннему транспорту, отсутствует служба охраны, не проводится досмотр транспорта и пассажиров, отсутствует тревожная кнопка с выходом на пульт дежурного отдела МВД России по Миякинскому району, решетки на окнах помещения автостанции.

В нарушение п. 14 Требований к оборудованию автовокзалов, утвержденных приказом Минтранса Российской Федерации от 01.11.2010 № 234, на территории автовокзала не нанесена специальная разметка для организации движения транспортных средств и пассажиров.

Выявленные нарушения федерального законодательства о безопасности, противодействии терроризму отрицательно влияют на состояние антитеррористической защищенности критически важного и потенциально опасного объекта (автовокзала), и не обеспечивают приоритет мер предупреждения терроризма и увеличивают риск совершения террористического акта на территории автовокзала. 

По результатам проверки в адрес директора Башкирского производственного объединения автовокзалов и пассажирских автостанций - филиала ГУП «Башавтотранс» Республики Башкортостан  внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения. 

По результатам анализа сведений, предоставленных из отдела МВД России по Миякинскому району следует, что отделом полиции в администрацию района неоднократно направлены сведения о функционировании 46 сельских домов культуры без сторожевой охраны, что способствует совершению на указанных объектах диверсионно-террористических актов. 
Между тем, в настоящее время какие либо меры по обеспечению охраной указанных объектов не принято.   

Состояние защищенности на объектах повышенной опасности.
Прокуратурой района в текущем году в ОАО «Миякимолзавод», расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Миякинский район, с. Киргиз-Мияки, ул. Абдуллина, д. 2, проведена проверка исполнения законодательства по пожарной безопасности.

Установлено, что в нарушение ст. 34 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» в ОАО «Миякимолзавод» не соблюдаются требования законодательства о пожарной безопасности. 

В нарушение п. 6.18 СНиП 21-01-97 «Пожарная безопасность зданий и сооружений» двери лестничных клеток, ведущие в общие коридоры, не оборудованы приспособлениями для самозакрывания и уплотнениями в притворах. 

Проверкой выявлен ряд иных нарушения в области пожарной безопасности, в частности, стены коридора и лестничной площадки (на путях эвакуации) облицованы горючими материалами (древесиной, покрашенной краской) (Осн.п.6.25 СНиП 21-01-97«Пожарная безопасность зданий и сооружений»), в неисправном состоянии автоматическая пожарная сигнализация (Осн.п.61. П Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 (далее - Правила)), здание не оборудовано системой оповещения людей о пожаре (СОУЭ-2) (Осн. НПБ-104-03 «Нормы пожарной безопасности»), не проведены регламентные работы по техническому обслуживанию и планово- предупредительному ремонту автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре (Осн. п. 63 Правил), не проведена проверка состояния огнезащитной обработки (пропитки) сгораемых конструкций крыши (стропила, обрешетки) с периодичностью не реже двух раз в год (Осн. п. 21 Правил), здание не оборудовано молниезащитой (Осн. СО 153-34.21.122-2003 «Инструкция по устройству молниезащиты зданий, сооружений и промышленных коммуникаций»),  помещения цельно-молочного цеха не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией (Осн. Таблица № 3 НПБ 110-03 «Нормы пожарной безопасности»), в гаражах в неисправном состоянии автоматическая пожарная сигнализация (п. 61 Правил), пожарный кран не оборудован пожарными рукавами и стволом (Осн. п. 57 Правил),  помещения материальных складов № 1, 2, 3, 4 и склада готовой продукции не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией (Осн. Таблица № 3 НПБ 110-03 «Нормы пожарной безопасности»). 

В соответствии с Лицензией ЭХ-41-000-627(Х), выданной 18.11.2005 ОАО «Миякимолзавод» использует в своей деятельности аммиачно-компрессорный цех с объемом содержания аммиака 1,5 тонны и отнесенной к источнику повышенной опасности. 

Выявленные нарушения федерального законодательства о пожарной безопасности отрицательно влияют на состояние защищенности важного и потенциально опасного объекта. 

По результатам проверки в адрес генерального директора ОАО «Миякимолзавод» внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения. 

Деятельность органов местного самоуправления сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан. 

Проверкой проведенной прокуратурой района в органах местного самоуправления сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан вскрыло нарушения действующего законодательства. 

Установлено, что на поднадзорной территории расположено 13 гидротехнических сооружений (далее - ГТС), из которых в собственности сельских поселений зарегистрировано 12 ГТС.


 В нарушение ст. 9 Федерального закона от 21.07.1997 № 117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений» ни у одного из собственников ГТС декларация безопасности ГТС, оценка безопасности ГТС, сведения о критериях безопасности ГТС, сведения о развитии систем контроля за состоянием ГТС не имеется, финансовые и материальные резервы, предназначенные для ликвидации аварии ГТС в бюджете сельского поселения не заложены, правила эксплуатации ГТС не приняты, локальных систем оповещения о чрезвычайных ситуациях на ГТС не имеется, договора обязательного страхования гражданской ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте не заключались.

В 11 сельских поселениях разработаны и приняты программы по профилактике терроризма и экстремизма. 
В нарушение п. 6.1 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 5 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ  «О противодействии экстремистской деятельности», ч. 3  ст. 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» в сельских поселениях Карановский, Енебей-Урсаевский, Менеузтамакский, Биккуловский программы по противодействию терроризму и экстремизму на 2014 и последующие годы не приняты.  

В нарушение ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации указанных Программы в бюджетах сельских поселений муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2014 и последующие годы не предусмотрены, целевая статья расходов на указанные цели в бюджетах сельских поселений вовсе отсутствует. 

Анализ запланированных объемов финансирования для реализации Программ показал ее неэффективность и неисполнимость, принятие Программ в действующих редакциях обусловлены лишь формальным подходом органов местного самоуправления сельских поселений к вопросу профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципальных образований. 

При условии отсутствия финансового обеспечения в бюджете, эффективность Программ снижается, цель профилактики остается не реализованной и неисполнимой. 

Таким образом, установленные в ходе проверки нарушения не отвечают принципам противодействия терроризму, закрепленным в ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», согласно которым противодействие терроризму в Российской Федерации основывается, в том числе, на принципах обеспечения и защиты основных прав и свобод человека и гражданина, законности, приоритета мер предупреждения терроризма, Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности».

На основании вышеизложенного предлагаю в повестку дня ближайшего заседания антитеррористической комиссии муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан включить вопросы устранения и принятию конкретных мер устранению выявленных в ходе проверки нарушений, в том числе и подведомственных администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан учреждениях. 

Прокурор района
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