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	Важнейшей государственной задачей является обеспечение экономического роста страны. Долговременное устойчивое развитие экономики возможно только при наличии достаточно высокого общего уровня экономической культуры населения, которая начинает формироваться уже в школе.
В период с 9 апреля по 21 мая 2014 года будет проведён «Всероссийский массовый конкурс домашних работ-сочинений Экономическая-культура.РФ». Конкурс направлен на повышение общей экономической культуры населения, развитие ценностей семьи и патриотических чувств к Родине. Общий призовой фонд конкурса составляет: для общеобразовательных учреждений – 572 млн. рублей, для учащихся – 104 млн. рублей (Приложение 1). Все расходы по организации и проведению конкурса (включая почтовые и иные) несёт на себе ответственный исполнитель конкурса ФЕДЕРАЦИЯ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ.
Обращаем Ваше внимание, что основным критерием конкурса для общеобразовательных учреждений является массовость. Представленные учащимися сочинения будут оцениваться не по содержанию, а на соответствие выбранной теме и оригинальность текста (отсутствие факта прямого дословного копирования чужой работы). Все учащиеся, принявшие участие в конкурсе, будут номинированы как «Лауреаты массового конкурса» и награждены ценными призами. Общеобразовательное учреждение номинируется как «Лауреат массового конкурса» при условии, что в массовом конкурсе приняло более 70 процентов учащихся 5-11 классов. Участие в конкурсе рекомендуется провести в форме домашнего задания по написанию и отправке сочинения. Принять участие в массовом конкурсе рекомендуется до 30 апреля 2014г.
Прошу довести данную информацию до сведения директоров школ Вашего муниципального района до 11 апреля 2014 года.

Приложение 1 на 4 листах.
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             Зам. Руководителя                                                      Перунена Е.А.       


Приложение № 1

к письму №  710867/14 от  7.04.2014г.
Выписка из Положения
о «Всероссийском массовом конкурсе домашних работ-сочинений 
Экономическая-культура.РФ»
I. Общие положения

Всероссийский массовый конкурс домашних работ-сочинений Экономическая-культура.РФ (далее – Конкурс) проводится ОбрНаука.РФ, Агентством по современному образованию и науке, Центром новых образовательных стандартов, ФЕДЕРАЦИЕЙ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ.

Конкурс направлен на повышение общей экономической культуры, развитие ценностей семьи и патриотических чувств к Родине. 

Конкурс  призван способствовать:

· пропаганде семейных ценностей;

· воспитанию патриотизма и гражданственности на основе знаний о своей семье, Родине;

· формированию духовно-нравственных качеств подрастающего поколения;

· осознанию и приобщению к ценностям нашей многонациональной страны;

· формированию в общественном сознании важности развития, сохранения и поддержки семьи как важнейшего социального института;
· развитию общей экономической культуры;

Официальный сайт конкурса: Экономическая-культура.РФ
или альтернативный домен: www.ek-2014.ru
II. Участники Конкурса

1. Учащиеся

«Всероссийский массовый конкурс домашних работ-сочинений Экономическая-культура.РФ» предполагает совместную семейную работу над сочинением, представляемым на Конкурс.

В Конкурсе могут принимать участие учащиеся 5-11 классов общеобразовательных учреждений. Сочинения, направляемые на Конкурс, должны быть написаны совместно с одним или несколькими родителями или взрослыми родственниками (сестра, брат, бабушка, дедушка и другие члены семьи). Допускается неограниченное число соавторов сочинения, представляемого на конкурс, но не менее 1 взрослого соавтора.
2. Общеобразовательные учреждения
В Конкурсе могут принимать участие общеобразовательные учреждения.
Различные категории общеобразовательных учреждений, по которым будет проводиться Конкурс:

2.1. Городские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся более 500 человек;

2.2. Городские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся менее 500 человек;

2.3. Сельские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся более 100 человек;

2.4.  Сельские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся менее 100 человек;

3. Районные (городские) методические, информационные кабинеты или муниципальные органы управления образованием.

III. Порядок проведения Конкурса

Конкурс проводится в один заочный этап на федеральном уровне.
Все расходы по организации и проведению конкурса (включая почтовые и иные) несёт на себе ответственный исполнитель конкурса ФЕДЕРАЦИЯ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ.

Регистрация Участников конкурса и последующая отправка работ (сочинений), осуществляется только через сеть Интернет на официальном сайте Конкурса:

Экономическая-культура.РФ 

(Примечание. Русскоязычный домен может работать не во всех браузерах и не на всех компьютерах!)

или альтернативный домен: www.ek-2014.ru
Регистрация Учащихся проходит на официальном сайте Конкурса в сервисе «Регистрация» в подразделе «Я ученик школы (лицея, гимназии)», регистрация общеобразовательных учреждений (школ, гимназий, лицеев) проходит в подразделе «Образовательное учреждение», регистрация районных (городских) методических, информационных кабинетов или муниципальных органов управления образованием в подразделе «Районный методический кабинет или муниципальный орган управления образованием».

После регистрации Участники получают доступ в «Личный кабинет» на официальном сайте Конкурса.
К участию в Конкурсе принимаются сочинения, написанные учащимися 5-11 классов общеобразовательных школ совместно с одним или несколькими из родителей или взрослых родственников.
Участие в конкурсе рекомендуется провести в форме домашнего задания по написанию и отправке сочинения.

К участию в Конкурсе принимаются сочинения по одной из 11 тем, опубликованных на официальном сайте Конкурса: Экономическая-культура.РФ (или www.ek-2014.ru)
На официальном сайте Конкурса приведены основные экономические понятия (Активы, Пассивы) и даны общие вспомогательные указания по составлению плана написания сочинений.
Объём работы (сочинения) должен быть в пределах 1-4 страниц печатного текста шрифтом 14 с полуторным интервалом. Рекомендуемый объём работы: 1-2 страниц печатного текста шрифтом 14 с полуторным интервалом.
Работы (сочинения) направленные на Конкурс не публикуются для всеобщего обозрения, так как могут содержать персональную информацию личного характера.

IV. Условия проведения Конкурса

Подготовку и проведение Конкурса осуществляет Оргкомитет, создаваемый ФЕДЕРАЦИЕЙ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ.

Каждый Учащийся может зарегистрироваться на официальном сайте Конкурса не более одного раза.
После направления работы (сочинения) учащимся из своего «Личного кабинета» на официальном сайте конкурса, он имеет право направить более поздний вариант работы. В Конкурсе будет рассматриваться самый последний направленный вариант сочинения.

Рекомендуемый срок регистрации Участников: 9-30 Апреля 2014 г.

Рекомендуемый срок направления работ (сочинений): 20-30 Апреля 2014 г.

Для удалённых регионов и в случаях необходимости (нестандартный график каникул, природные условия и так далее) допускаются более поздние сроки регистрации и подачи работ (сочинений):

Предельно допустимый срок регистрации Участников: 9 Апреля  - 20 Мая 2014 г.

Предельно допустимый срок направления работ (сочинений): 9 Апреля  - 21 Мая 2014 г.

Подведение итогов Конкурса - до 25 августа 2014 г.

V. Процедура определения лауреатов и победителей Конкурса

Все расходы по организации и проведению конкурса (включая почтовые и иные) несёт на себе ответственный исполнитель конкурса ФЕДЕРАЦИЯ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ.

Фонд обеспечения Конкурса образовательными призами составляет для:

Учащихся - 104 млн. рублей;
Общеобразовательных школ - 572 млн. рублей;

Районных методических кабинетов – 37 млн. рублей;

Основным критерием оценки Конкурса для общеобразовательных учреждений является массовость.

1. Оценивание работ Учащихся

Сочинения Учащихся, направленные на конкурс, не будут оцениваться по содержанию, а будут проверяться только на соответствие выбранной теме и отсутствие факта прямого (дословного) копирования чужой работы. Все Учащиеся, принявшие участие в конкурсе, будут номинированы как «Лауреаты массового конкурса Экономическая-культура.РФ» и награждены ценными призами. Победители среди Учащихся определяться не будут.
2. Оценивание участия общеобразовательных учреждений.

Чтобы принять участие в Конкурсе, общеобразовательное учреждение должно зарегистрироваться на официальном сайте Конкурса: 

Экономическая-культура.РФ (или www.ek-2014.ru)
Если во «Всероссийском массовом конкурсе домашних работ-сочинений Экономическая-культура.РФ» приняло более 70 процентов учащихся 5-11 классов образовательного учреждения, то данное образовательное учреждение становится «Лауреатом массового конкурса Экономическая-культура.РФ» и награждается ценными призами (в сумме около 20 тысяч рублей в зависимости от категории).

Из числа общеобразовательных учреждений, ставших Лауреатами Конкурса, определяются победители занявшие 1, 2, 3 места по каждой из категорий на муниципальном (районном) уровне:

· Городские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся более 500 человек;

· Городские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся менее 500 человек;

· Сельские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся более 100 человек;

· Сельские школы (лицеи, гимназии) с общей численностью учащихся менее 100 человек;

Победителем Конкурса может стать образовательное учреждение только из числа Лауреатов конкурса, то есть общеобразовательное учреждение, в котором участие в конкурсе приняло более 70 процентов учащихся 5-11 классов.
Победители и призеры в каждой номинации определяются решением жюри Конкурса. Решение жюри оформляется в виде протокола.

3.  Оценивание участия муниципальных систем образования.

Если во «Всероссийском массовом конкурсе домашних работ-сочинений Экономическая-культура.РФ» приняло более 70 процентов учащихся 5-11 классов всех образовательных учреждений муниципального района, то муниципальная система образования (в лице муниципального органа управления образованием) становится «Лауреатом массового конкурса Экономическая-культура.РФ» и награждается ценными призами.
Из числа муниципальных образований региона, ставших Лауреатами Конкурса, определяются победители, занявшие 1, 2, 3 места на региональном уровне.

VI.  Награждение победителей

Награждение Лауреатов Конкурса планируется провести в сентябре 2014 г.
Награждение Победителей Конкурса планируется провести в октябре 2014г.

Итоги Конкурса публикуются в средствах массовой информации, на официальном сайте Конкурса, доводятся до сведения руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере  образования.

По всем вопросам организации и проведения Конкурса обращаться по е-mail:
konkurs@fro-edu.ru
Оргкомитет
www.ek-2014.ru 

konkurs@ek-2014.ru

konkurs@fro-edu.ru
Тел. (Факс) +7(495) 227 43 44 (многоканальный)







