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Исх. №115 от 6.04.2011 г.                         Директорам образовательных

учреждений муниципального района

Миякинский район 

Республики Башкортостан
В соответствии с поручением № 7 Президента Республики Башкортостан по итогам оперативного совещания от 11.01.2011 года Министерством образования Республики Башкортостан совместно с провайдерами связи проработаны вопросы по обеспечению безлимитного доступа учителей к сети Интернет в условиях домашнего пользования по льготному тарифу.

Согласно полученной информации оплата по льготному тарифу  в 2011 году составляет: ОАО «Башинформсвязь» - 300 рублей в месяц, ОАО «Уфанет» - 145 рублей в месяц.

Муниципальное бюджетное учреждение «Отдел образования администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» просит довести организационную работу по переоформлению учителями образовательных учреждений района на предоставление услуг Интернет в условиях домашнего пользования по льготному тарифу в 2011 году. Для переоформления договоров учителя должны иметь при себе справку с места работы.
Начальник 
МБУ «Отдел образования

администрации муниципального района

Миякинский район РБ»
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