ВНИМАНИЮ АБИТУРИЕНТОВ!

ОЛИМПИАДА ПО ФИЗИКЕ

 

     
УГАТУ объявляет о начале заочного (отборочного) тура Российской аэрокосмической олимпиады школьников по дисциплине «Физика». 
Каждому желающему быть участником олимпиады необходимо заполнить анкету участника олимпиады, решить задания заочного тура и выслать (принести в приемную комиссию лично) указанные документы до 30 января 2012 года на бумажном носителе (в конверте) по адресу: 450000, г. Уфа, ул. К. Маркса, 12, Приемная комиссия УГАТУ. 

     К участию в олимпиаде допускаются учащиеся образовательных учреждений, осваивающие общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (школьники 9-х, 10-х и 11-х классов), учащиеся средних специальных учебных заведений, учреждений начального профессионального образования.

     К участию в заключительном (очном) туре допускаются победители и призеры отборочного тура.

     Победители (награждаемые дипломом I степени) и призеры (награждаемые дипломами II и III степени) заключительного тура олимпиады имеют право в течение одного года с момента утверждения списков победителей и призеров на получение одной из следующих льгот:

    – быть зачисленным в ГОУ ВПО УГАТУ без вступительных испытаний на направления подготовки       (специальности), соответствующие профилю олимпиады;


    – быть приравненным к лицам, набравшим максимальное количество баллов по единому       государственному экзамену по физике при поступлении в ГОУ ВПО УГАТУ на направления подготовки (специальности), соответствующие профилю олимпиады. 

Анкета участника и задания олимпиады размещены на сайте университета: www.ugatu.ac.ru. 

Справки по тел.: 8(347) 273-79-65 (приемная комиссия).
