Директорам школ
Информационное письмо 

Министерство образования Республики Башкортостан сообщает, что 11 июня 2010 года в г. Уфе совместно с Исполкомом МСОО «Всемирный курултай башкир», Башкирским государственным педагогическим университетом имени Мифтахетдина Акмуллы будет организована работа секции Третьего Всемирного курултая башкир по проблемам развития национального образования в Республике Башкортостан. 
Готовится к изданию сборник материалов вышеназванной секции. В сборник предполагается включить выступления не только делегатов Третьего Всемирного курултая башкир, но и всех желающих выступить по следующим проблемам:
· организация обучения на родном башкирском языке. Пути повышения привлекательности национальных общеобразовательных учреждений;
· духовное и нравственное воспитание подрастающего поколения;

· повышение эффективности уроков башкирского языка и литературы;

· роль национальных общеобразовательных учреждений в воспитании национальных кадров. Воспитание лидеров. Реализация программы «Школа молодых лидеров» и др.
Требования к оформлению выступлений:
Текст тезисов должен быть набран на компьютере в WORD 6,0 или 7,0 и отпечатан на одной стороне листа белой бумаги формата А4, шрифт 14, гарнитура Times New Roman, одинарный интервал. Параметры: верхнее и нижнее поля страницы - 2,5см, левое и правое - 2,5см. От нижнего края до колонтитула - 1,5см, от верхнего края до колонтитула - 1,25см. Абзацы задаются автоматически, а не с помощью пробелов. Заголовки и подзаголовки должны быть набраны более крупным полужирным шрифтом, отцентрированы и отделяться от основного текста тремя пробелами.
Электронная версия текста представляется в формате rtf. Текст должен состоять из одного файла. Рисунки и таблицы помещаются в тексте. Материалы, подаваемые по электронной почте, следует представлять в формате MS Word (файлы с расширением dos или rtf) Если размер файла превышает 50 Кбайт, следует сжать его программой архиватором (допустимо использовать ZIP или RAR).

К представленным материалам необходимо приложить справку об авторе: фамилия, имя, отчество (полностью), место работы, ученая степень, звание, тема доклада, служебный адрес (включая индекс), телефоны.

Текст выступлений принимается строго до 30 апреля 2010 года по электронной почте nacmorb@ufanet.ru
Если используются специальные шрифты для набора текстов на башкирском языке, электронное письмо должны обязательно содержать все необходимые шрифты.
Текст выступления должен соответствовать теме секции, тщательно выверен и отредактирован.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для включения в сборник.
Рукописи и другие представленные материалы не возвращаются.
