Уважаемые коллеги!

Филиал ФГБОУ ВПО «Уфимский государственный нефтяной технический университет » в г. Стерлитамаке организует проведение платных подготовительных курсов воскресного дня для выпускников 11-х классов сельских школ.


Предлагается 50-ти часовая программа по каждому из следующих предметов: математика, физика, химия, русский язык. Оплата обучения по одному предмету составит 1900 рублей при наборе группы из 15 человек; 1600 рублей – при наборе группы из 20 человек. Проведение занятий планируется с 31 марта.


При наборе группы из 15 (20) человек одного района возможна организация выездных курсов на базе одной из ваших школ.(Желающим записаться на курсы обращаться в методкабинет, Кадырову Р.А)

Занятия проводят ведущие специалисты, кандидаты и доктора наук филиала, имеющие опыт работы по подготовке к выпускным и вступительным экзаменам и сдаче ЕГЭ.


Просим руководителей отделов  образований районов информировать администрацию школ, родителей и выпускников.

       Контактные телефоны: 89613553443 Лилия Рафиковна Асфандиярова.
                                                89174007104  Людмила Сергеевна Седаева.
        E-mail: asfand lilya@mail.ru,  sedaeva@km.ru
         31 марта в 15-00 проводится День открытых дверей  УГНТУ в г. Стерлитамаке. Тема: анализ заданий  ЕГЭ по математике, физике, химии. Приглашаются все желающие.                                                                           г.Стерлитамак,  пр. Октября 2, остановка транспорта «Проспект Октября».
Телефон 8(3473)240858
Зам. директора по учебной работе




 Е.И. Бахонина
