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	Твой старт в будущее

www.tvoystart.ru


Прими участие в федеральном конкурсе «ИТ-прорыв» и заяви о себе в России и Республике Башкортостан !
Для участия в конкурсах зарегистрируйся на сайте www.tvoystart.ru, выбери номинацию и подай заявку. Лучшие работы станут победителями на федеральном и республиканском уровне. Заявки принимаются до 31 октября 2010г. 
Список номинаций
· IT-Интерес (Школьники) - Графика/Анимация - Номинация «Лучшее графическое или анимационное произведение» открыта специально для юных, но уже весьма талантливых художников, рисующих в компьютерных графических программах. Не представляешь жизни без планшета и кистей на мониторе? Срочно присылай заявку на участие в проекте IT  ПРОРЫВ!
· IT-Интерес (Школьники) - Твоя школа - Если ты знаешь, как сделать школьный сайт лучше, и, что самое главное, сам сумеешь его модернизировать или создать абсолютно новый и непохожий ни на какой другой, присылай заявку на участие в номинации «Лучшие школьные сайты» и побеждай!
· IT-Интерес (Школьники) – Программирование - На свете существует огромное количество компьютерных игр, на любой вкус, цвет и возраст. Но ты разработал свою, не похожую на остальные игру,  или у тебя есть задумка на разработку? Благодаря проекту IT ПРОРЫВ у тебя теперь есть шанс доказать всем, что твоя разработка  - серьезный конкурент не одной сотне самых популярных игр. Смело присылай заявку на участие и побеждай играючи! Возможно, ты разработал или все еще разрабатываешь программу, аналога которой не придумал еще никто? Или у тебя есть идея, способная значительно облегчить жизнь, и ты готов ею поделиться? Поучаствуй в номинации «Программы», возможно, именно твоя разработка окажется самой актуальной и востребованной!
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· IT-Интерес (Школьники) - Твой город - Ты давно уже думаешь о том, что сайт твоего города мог бы выглядеть и работать гораздо лучше и эффективнее, и у тебя даже есть задумка по его модернизации? Тогда присоединяйся к проекту IT ПРОРЫВ и  присылай заявку на участие в номинации «Лучшие городские сайты».
· IT-Интерес (Школьники) - Лучший IT-проект по созданию «Электронной России» - Если у тебя есть идея или разработка, которая  позволит более эффективно и быстро создать «электронную» страну, тем самым облегчив решение многих задач и улучшив коммуникации между всеми уголками нашей Родины, ждем заявку на участие в конкурсе!
· IT-Интерес (Школьники) - Лучший IT-проект по сохранению культурных ценностей - Если ты знаешь, как с помощью информационных технологий сохранить культурные ценности и готов поделиться этой идеей, отсылай заявку на участие в номинации «Лучший IT-проект по сохранению культурных ценностей».
· IT-Интерес (Школьники) - Технические изобретения - Если у тебя есть гениальная идея, а, быть может, ты уже приступили к созданию инновационного устройства, отсылай заявку на участие в конкурсе!
· IT-Интерес (Школьники) - Эссе «Как технологии меняют мою страну и моё будущее?» - Если ты стратег, у тебя есть планы по улучшению жизни с помощью информационных технологий, и ты способен грамотно изложить свои мысли, присылай заявку на участие в конкурсе IT ПРОРЫВ!
Мы вместе должны быть первыми!

Рабочая группа партийного проекта «ИТ-прорыв» в РБ


